

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: **AUTORSKÁ KNIHA**

Práci předložil student: **BcA. Elena POKALEVA**

Studijní obor a specializace: **Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace**

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil:

akad. mal. **Renáta Fučíková**

1. Cíl práce

Cíl práce byl splněn po formální i praktické stránce, vznikla kolekce publikovatelných knih pro nejmenší čtenáře.

2. Stručný komentář hodnotitele

Lena Pokaleva si zvolila jako téma diplomové práce leporelo pro nejmenší čtenáře. Po celou dobu, kdy studovala magisterský stupeň v oboru Ilustrace, jednoznačně inklinovala ke lapidárnímu projevu mířícímu ke předškolním dětem. Proto byla její volba logickým vyústěním jejich dosavadních snah a zúročením všech zkušeností z naší školy i zahraničních pobytů.

Původní záměr věnovat se podmořské fauně a stylizovat ji do jednoduchých grafických obrazců se v průběhu akademického roku rozrostl do širšího konceptu. K první knize přibýly další dvě - první představující létající faunu a ta druhá faunu pohybující se po dvou a po čtyřech končetinách po pevné zemi. Daleko významnější

než rozšíření celkového počtu ilustrací byl pro autorčin projekt nápad pracovat s momentem tajemství a náznakem, dávat dětem jakési obrazové hádanky.

Musím velice pochválit úsilí o stylizaci siluet všech živočichů, protože se ve většině případů podařilo. Nemohu nezpomenout na nedokončený projekt Ladislava Sutnara s názvem „Shapes“, v němž se autor pokusil nabídnout malým čtenářům obraz světa zredukovaný do zjednodušených grafických tvarů. Věřím, že by Ladislav Sutnar měl z Leniných hříček a obrazových hádanek radost.

Chválím důslednost autorky v uplatnění základního nápadu s podkrytím pouze části zobrazeného živočicha a jeho plným zobrazením na stránce následující. Chválím něhu, radost a vtip, které ze všech tří knížek vyzařují. Stejně tak chválím čisté technické zpracování, které je sice dílem najatého studia, ale vyžadovalo od autorky pečlivou předtiskovou přípravu a součinnost se studiem. Ostatně – Lena už publikuje, takže využila nejen své studijní, ale i profesionální zkušenosti.

Přeju knize, aby se dočkala vydání, a přeju její autorce, aby si podržela ve svých ilustracích tuto grafickou uměřenost a úspornost, které její práci sluší.

3. Vyjádření o plagiátorství

Není mi známo, že by hodnocené dílo bylo plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka má podobu: výborně

Datum:

Podpis: